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Informace z radnice
Každý si uvědomujeme, jak ten čas 

letí. Ještě nedávno jsme byli nadšeni z let-
ních prázdnin, svých dovolených, setkání 
s přáteli, poznávání krás nejen naší vlasti, 
ale i ostatních zemí a už tu máme podzim 
v celé své kráse – babí léto, kdy se příroda 
na rozloučenou s létem odívá do nádher-
ných odstínů pestře zbarveného listí a po-
sledních květů. Věřím, že si každý z nás 
přes léto odpočinul, nabral síly do zbyt-
ku letošního roku. Děti mohly nastoupit 
do školy, potkat se s kamarády a zahájit tak 
další školní rok, který doufám, bude lepší 
než ten minulý. 

Přiblížil se podzim a zbývá poměr-
ně málo času pro naplnění záměrů, které 
jsme si na začátku roku naplánovali. Řada 
z nich se během roku uskutečnila a byli jste 
o nich průběžně informováni ve zpravoda-
ji. Ještě nám jich několik zůstává a chceme 
je zrealizovat.

Přes prázdniny jsme začali opravu čás-
ti střechy základní školy, která v nejbližším 
týdnu bude ukončena. Poděkování patří fir-
mě Bednář, která tuto rekonstrukci prová-
dí. 

Dokončuje se rekonstrukce vodovodu 
a přepojení přípojek v části obce Popov – 
„Ulice“. Investorem této stavby jsou Vodo-
vody a kanalizace Zlín

Svému účelu již slouží nově provedená 
rekonstrukce veřejného osvětlení v ulicích 
Kráčina a Otoka.

Obec obdržela dotaci ze Státního země-
dělského intervenčního fondu na traktoro-
vý kontejnerový nosič pro práci v lesích.

V nejbližších dnech začnou ještě práce 
na opravách místních a účelových komuni-
kací.

Obec ve veřejné dražbě koupila budovu 
č. p. 546 – bývalá budova silic (SIBA), kte-
rá se v budoucnu promění ve sběrné místo 
pro jednotlivé druhy odpadů a zázemí pro 
obecní techniku.

Zastupitelstvo obce schválilo další část 
vedení cyklostezky s přímou návazností 
na k. ú. Bohuslavice nad Vláří, která pove-
de podél železniční tratě z Popova od mos-
tu až po katastr Bohuslavice nad Vláří, sou-
běžně s námi bude na navazující cyklostez-
ce pracovat i sousední obec Bohuslavice.

Obec obdržela finanční příspěvek 

ve výši 49 800 Kč na péči a ošetření vý-
znamných stromů na svém území od Agen-
tury ochrany přírody a krajiny ČR, regio-
nální pracoviště SCHKO Bílé Karpaty. 

V říjnu bude opět vyhlášen dotační ti-
tul vztahující se ke zvýšení bezpečnos-
ti nebo plynulosti dopravy, do které obec 
bude znovu podávat dvě žádosti – přechod 
u prodejny TUTY a opravy zastávek a pře-
chod u ZŠ a parkovací pruh. Tento rok jsme 
dotaci bohužel neobdrželi. 

Před dokončením je i řada projektů – 
„Kanalizace splašková a dešťová – Lysá Po-
pov“, „Rekonstrukce podkroví a zateple-
ní hasičské zbrojnice ve Štítné“, „Dostavba 
chodníku do Popova“. Tyto projekty nám 
umožní možnost jejich realizací v dalších 
letech.

Věřím, že se nám podaří do konce roku 
všechny plánované akce včetně běžné 
údržby obecního majetku zvládnout. Přeji 
nám všem pěkné prožití podzimního obdo-
bí, hodně zdraví, síly a odvahy ke zvládnu-
tí všeho, co nás ještě do konce roku čeká.

Mgr. Machučová Jana, starostka obce

Zastupitelstvo obce na svém zasedání 
9. 9. 2021 schválilo poskytnutí daru – smr-
kové kulatiny v množství 30,55 m³ v hod-
notě 92 414 Kč včetně doprovodných ná-
kladů pro tornádem zasažený Městys Mo-
ravská Nová Ves, kterou do postižené ob-
lasti dopravila společnost Kloboucká lesní 
s.r.o.  Věříme, že tato pomoc najde uplatně-
ní u potřebných. 

Mgr. Machučová Jana, starostka obce

Materiální pomoc 
Moravské Nové Vsi 

Foto: zdroj - Deník/Přemysl Spěvák
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Letní sezóna       
na koupališti
Letní sezónu jsme letošní rok zahájili dne 

19. 6. 2021. Do posledního dne jsme netušili, zda 
vůbec a za jakých podmínek budeme mít ote-
vřeno. Ale dočkali jsme se. Dle vládních proti-
covidových nařízení na koupaliště letos mohli 
pouze ti návštěvníci, kteří splnili podmínky sta-
novené vládou. Jsme rádi, že tato nařízení naše 
návštěvníky neodradila a i tak přišli.

Celkem naše koupaliště navštívilo tuto sezó-
nu 3 252 osob. Z toho bylo 1 483 dětí a 1 769 do-
spělých. 

Počasí bylo spíše průměrné a studený ko-
nec srpna nám ukončil sezónu dříve, než by-
chom chtěli. Přesto bych touto cestou rád po-
děkoval všem návštěvníkům, kteří se k nám 
rádi vrací, a také personálu koupaliště, kte-
rý velkou měrou přispěl k bezproblémovému 
chodu areálu.

Václav Hrnčiřík, správce 

Zahájení školního roku proběhlo stejně jako 
loni ve třídách, jen pro prvňáčky a jejich rodi-
če jsme přichystali slavnostní uvítání ve škol-
ním sálku. 

Začátek roku byl poznamenán dodržová-
ním všech aktuálních pravidel a nařízení, kte-
rá mají zajistit průběh výuky a dalších školních 
aktivit v co největším rozsahu. Kromě plošné-
ho preventivního testování v rozsahu 3 antigen-
ních testů provedených v prvních dvou týd-
nech školní docházky je to především povinná 
ochrana dýchacích cest ve společných prosto-
rách školy (chodby, šatny…). Všechny prove-
dené testy na naší škole byly negativní.

Proti loňskému roku nám přibylo 6 dětí, tak-
že do školy letos nastupuje 202 žáků, kteří jsou 
rozděleni do 9 tříd. 
1. třída  Mgr. Zdenka Vargová           25 žáků
2. třída Mgr. Monika Vránová           25 žáků
3. třída Mgr. Markéta Petrů               26 žáků
4. třída Mgr. Naděžda Hnaníčková   17 žáků 
5. třída Eva Trávníčková                   28 žáků
6. třída Mgr. Marcela Zvoníčková    20 žáků
7. třída Mgr. Zdeňka Miklasová        18 žáků
8. třída Mgr. Bronislav Šenkeřík       26 žáků
9. třída Mgr. Renata Chromíková      17 žáků

Školní rok zaèíná...

V početných třídách dělíme co největší po-
čet hodin (např. v 1. třídě dělíme 8 hodin z cel-
kového počtu 20 hodin).

Na škole dále vyučují Ing. Alena Škubníko-
vá (výchovná poradkyně), Mgr. Pavla Růžič-
ková, Mgr. Marie Ťulpová, Mgr. Klára Nosko-
vá a Ing. Libuše Šeligová. Žákům s přiznaný-
mi podpůrnými opatřeními pomáhají tři asi-
stentky pedagoga – Leona Šuráňová, Bc. Alž-
běta Struhařová Lišková a Petra Šerá. Ve škol-
ní družině jsou tři oddělení pod vedením vy-
chovatelek Hany Bartošové, Marie Hnilové 
a Ivany Fojtíkové. 

Provoz ranní družiny je denně od 6.30 
do 7.30 hodin. Provozní doba družiny je 
do 15.45 hodin. 

Jsme si vědomi toho, že loňský rok byl 
pro žáky vlivem dlouhotrvající distanční vý-
uky velmi náročný. Proto se snažíme dětem, 
které potřebují pomoc s dobrým startem 
do nového školního roku, nabízet různé for-
my doučování. O těchto možnostech konkrét-
ní rodiče předem informujeme. 

V letošním školním roce se nám již poda-
řilo zorganizovat pro žáky 9. ročníku besedu 
s pracovnicí z Informačního a poraden-
ského centra pro volbu povoláni ve Zlíně. 
Žáci se během besedy dozvěděli informace 
o možnostech uplatnění na trhu práce, získali 
přehled internetových odkazů, které jim mo-
hou pomoci při volbě střední školy. Byli také 
seznámeni s možností individuálního pora-
denství pro rodiče a děti (testování profes-
ních zájmů, konzultace k volbě povolání, in-
formace o možnostech studia).

V rámci tělesné výchovy jsme byli podpo-
řit účastníky na Mistrovství světa v travním 
lyžování. Naši žáci měli jedinečnou možnost 
vidět na vlastní oči skvělé závodníky z celé-
ho světa, posbírali spoustu autogramů a fan-
dili našemu rodákovi Filipovi Machů v boji 
s těmi nejlepšími.

Ve dnech 13. – 24. 9. 2021 proběhl sběr 
šípků a na začátku října připravujeme i sběr 
starého papíru.

Návštěvu fi lmového představení „Záto-
pek“ jsme pro žáky 2. stupně naplánovali 
v kině ve Valašských Kloboukách na pondě-
lí 27. 9. 2021. 

Pro žáky 7. a 8. ročníku máme zajištěn 
na únor 2022 lyžařský výcvikový kurz na Tro-
jáku. 

I nadále budeme pokračovat v progra-
mech minimální prevence rizikových jevů. 
Po Vánocích máme objednány i pobyty v DIS 
Fryšták.

Realizace těchto akcí samozřejmě závisí 
na konkrétní epidemiologické situaci. 

Od 1. 9. 2020 pracujeme na projektu Šab-
lony III. Kromě aktivity personální podpora 
– školní asistent budeme plnit i další klíčové 
aktivity – čtenářské kluby, klub zábavné logi-
ky a deskových her a doučování žáků ohrože-
ných školním neúspěchem. Součástí projektu 
je i projektový den ve škole a projektový den 
mimo školu. 

Naše škola je rovněž zapojena do projek-
tů „Ovoce do škol“ a „Mléko do škol“. Kaž-
dý žák obdrží jednou za dva týdny hygienic-
ky zabalenou porci ovoce a mléčný výrobek. 
O konkrétních termínech dodávek budeme 
žáky i rodiče informovat. 

V rámci „Recyklohraní“ sbíráme použité 
baterie, náplně do tiskáren a vyřazené drob-
né elektropřístroje. Samozřejmostí se stalo tří-
dění odpadů.

V době distanční výuky se nám velmi 
osvědčil školní informační systém Škola On-
Line, jehož součástí jsou i elektronické žá-
kovské knížky. Zaregistrovaní zákonní zá-
stupci zde mohou kontrolovat průběžné i zá-
věrečné hodnocení svého dítěte včetně cho-
vání, omlouvat a kontrolovat absenci, komu-
nikovat s vyučujícími. Prostřednictvím Školy 
OnLine zasíláme rodičům různé informace, 
nemocným dětem domácí úkoly, hodnocení 
dětí. Aby tento systém fungoval ke spokoje-
nosti rodičů i školy, prosíme zákonné zá-
stupce, aby do něho pravidelně vstupovali. 
Aplikaci lze stáhnou i do mobilních telefonů. 

Na webových stránkách www.zsgm.cz po-
stupně doplňujeme informace a zprávy týkají-
cí se školy i aktuálních hygienických opatření. 

Všichni pedagogičtí pracovníci mají svoje 
pracovní emailové adresy, na kterých je rodi-
če mohou kontaktovat. Adresy jsou uvedeny 
na stránkách školy pod záložkou „Kontakty/
Další kontakty“.

Naší snahou vždy bylo, aby škola byla 
nejen přirozeným centrem vzdělávání, ale 
i místem setkávání občanů na kulturních 
a sportovních akcích – například předvá-
noční koledování Děti dětem nebo Den ma-
tek. Minulý rok se žádná z těchto tradič-
ních akcí nemohla uskutečnit. Věříme, že 
letošní rok bude příznivější a na společná 
setkání se velmi těšíme.

Konzultační hodiny výchovné poradkyně 
Ing. Aleny Škubníkové jsou každé úterý od 
13 do 14 hodin. V případě domluvy je mož-
ný i jiný termín. 

PROSÍME RODIČE, ABY UPŘEDNOST-
ŇOVALI ELEKTRONICKOU KOMUNIKACI. 

O FORMĚ KONÁNÍ TŘÍDNÍCH SCHŮ-
ZEK, KTERÉ PROBÍHAJÍ VŽDY NA KON-
CI ZÁŘÍ, BUDEME RODIČE INFORMOVAT 
PROSTŘEDNICTVÍM ŠKOLY ONLINE A NA 
WEBOVÝCH STRÁNKÁCH ŠKOLY. 

Všem žákům i pracovníkům školy pře-
jeme úspěšný a klidný školní rok.

Mgr. Josef Hnaníček, ředitel školy
Mgr. Jitka Tkadlecová, zástupce ředitele
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V novém školním roce 2021/2022 naše ma-
teřská škola přivítala novou posilu mezi per-
sonálem. Na krátký čas jsme se rozloučili 
s paní učitelkou Bc. Kristýnou Liškovou a při-
vítali jsme novou paní učitelku Veroniku Ku-
čerovou. 

Třídu „Žabky“ pod vedením paní učitel-
ky Veroniky Kučerové a Markéty Struhařové 
navštěvuje 25 dětí ve věku 4–7 let, z toho je 
15 předškoláků. Do třídy „Koťátka“ pod vede-
ním paní ředitelky Bc. Oldřišky Říhové, paní 
učitelky Aleny Suré a paní učitelky Anny Ly-
sákové chodí 25 dětí ve věku 3–4 let. Třídu 
„Motýlci“ pod vedením paní učitelky Ilony 
Hrnčiříkové a Anny Michálikové navštěvu-
je 20 dětí ve věku 2–3 roky. Paním učitelkám 
ve školce pomáhá s péčí o děti školní asis-
tentka paní Jana Skočovská. 

Do základní školy odešlo celkem 21 dětí. 
Co se odehrálo v naší školce přes 

prázdniny?
Do našich tříd přibylo pár kusů nového 

nábytku, aby si naše děti měly kam uklízet 
své oblíbené hry a hračky.

V novém školním roce nás čeká řada akcí, 
exkurzí a aktivit, které snad už všechny bu-
deme moci s radostí uskutečnit.

Na zahájení školního roku byl připraven 
zábavný program pro rodiče s dětmi s po-
hádkovým zaměřením, úkoly na stanovištích 
a malováním na obličej, který byl zakončený 
táborákem. 

Opět se chystáme aktivně zapojit do cvi-
čení „Se Sokolem do života“. Každým cviče-
ním budou děti provázet postavičky zvířátek, 
která už dobře znají. 

Všechny aktivity a akce včas zveřejňuje-
me na webových stránkách www.msstitna.
cz, proto žádáme rodiče, aby je průběžně sle-
dovali. Pokud někdo nemá možnost navště-
vovat internetové stránky, může tyto infor-
mace najít i na našich nástěnkách. Stále pla-
tí přísná hygienická opatření nošení respirá-
torů ve vnitřních prostorách školky, proto žá-
dáme o jejich dodržování.

Během podzimu se chystáme zrealizovat 
tradiční akce, jako například „Dýňové odpo-
ledne“, „Uspávání broučků“ a mnoho dal-
ších, o kterých se dozvíte včas na našich we-
bových stránkách, nebo na vývěskách škol-
ky.

V rámci mateřské školy mají děti možnost 
navštěvovat například bruslení na zimním 
stadionu v Brumově, hru na zobcovou fl étnu, 
plavání a jiné.

Zprávy                 
z mateøské školy

Pevně věříme, že se epidemiologická situ-
ace zlepší a dovolí nám uspořádat všechny 
akce, které jsme naplánovali, užijeme si spo-
lečný rok ve zdraví a pohodě a vytvoříme si 
mnoho krásných vzpomínek.

Přejeme všem, ať už dětem nebo rodi-
čům a příbuzným, hodně úspěchů ve škol-
ním roce a mnoho sil do všeho nového. Dě-
tem spoustu kamarádů a radostných okamži-
ků, aby měly krásné zážitky a příjemné vzpo-
mínky.

Markéta Struhařová
Mateřská škola Štítná nad Vláří

Mistrovství světa dospělých a juniorů 
ve Štítné nad Vláří a následné Mistrovství 
republiky a Finále Českého poháru

Po 14 letech se dostalo Mistrovství světa 
v travním lyžování opět do České republiky 
a konkrétně do naší obce, která jej v termínu 
6.–12. 9. 2021 hostila. Zahájení světového šam-
pionátu proběhlo na místním hřišti za přítom-
nosti pana hejtmana Zlínského kraje, paní sta-
rostky a pana místostarosty obce Štítná nad 
Vláří-Popov. Vlajkonoši v dresech se sym-
boly Mistrovství 
světa za podpo-
ry cimbálové mu-
ziky a punkrocko-
vé skupiny Mamu-
tí jezero uvítali 96 
závodníků z dese-
ti států, poté ná-
sledovala volná 
zábava. Rocková 
skupina Ocelot 
v pátek předběž-
ně suprově ukon-
čila celý šampio-
nát.

Velké poděko-
vání patří všem 
regionálním fi r-
mám, které pod-

Travní lyžování

pořily tyto závody, a především Svazu lyža-
řů České republiky, Zlínskému kraji a Obec-
nímu úřadu Štítná nad Vláří-Popov, který zá-
vody nejenže podpořil fi nančně, ale také ma-
teriálně, a hlavně se pracovními silami podí-
lel na přípravách svahu. Bohužel zájem čle-
nů domácího lyžařského oddílu, až na malé 
výjimky Grasski Štítná, podílet se na přípra-
vách a následném úklidu areálu, byl až na ně-
kolik dobrovolníků velmi chabý. Děkuji panu 
hejtmanovi Zlínského kraje, paní starostce 
a panu místostarostovi obce Štítná nad Vlá-
ří-Popov, také panu starostovi a paní místosta-
rostce města Slavičín, kteří nás poctili svojí 
návštěvou při slavnostním zahájení i vyhlašo-
vání cen. Navíc město Slavičín poskytlo vel-
koplošný stan, bez kterého by to také nešlo 
uspořádat. Díky SKI Bílé za zapůjčení ochran-
ných matrací ke sloupům. Dík patří panu Vác-
lavu Hrnčiříkovi, který nám s velkou mírou 
pomohl s úpravou svahu a přípravou vleku, 
panu Ladislavu Hnilovi a jeho kolektivu z Ve-
čerky za perfektní řízení bufetů společně s ro-
dinou Machů. Veliké poděkování patří také 
dětem ze základních škol ze Štítné, Nedašova, 
Brumova-Bylnice, Valašských Klobouk, Sla-
vičína, a především jejich vedoucím. Bylo to 
ohromující a strašně milé, když děti chodily 
za závodníky pro autogramy. Také slečně Věr-
ce Pinďákové za lékařský dozor. 
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Firmy, které sponzorovaly tyto závody 
a velkou mírou se tak podílely na perfektním 
průběhu celého pětidenního maratonu a ná-
sledovně dvoudenního Mistrovství republi-
ky a Finále Českého poháru  jsou JAVORNÍK, 
KLOBOUCKÁ LESNÍ (Bohužel jsme se nemoh-
li při Mistrovství světa revanšovat tím, že by-
chom na jejich krásném ubytování v Bylni-
ci se závodníky obsadili lůžka, protože všich-
ni závodníci i s doprovodem trenérů, v počtu 
asi 160 lidí celkem, byli ubytováni na horském 
hotelu JELENOVSKÁ, kde taky proběhlo závě-
rečné vyhlašování, ceremoniál s obrovským 
rautem a rozloučení všech závodníků, trené-
rů a pořadatelů.). Dalšími sponzory jsou JU-
BEKA, CEBES, BELIT, PEKÁRNA ORA, TOPAS, 
MASO SANYTRÁK a EUROCORP, dlouholetí 
sponzoři, díky kterým bylo možno na svahu 
vytvořit zázemí na „světové“ úrovni, BYTEX 
vyrobil centrální startovací rampu se zastřeše-
ním, ŠBB ELEKTRO měli veliký podíl na zaří-
zení bufetů a MICHAL FUKS, umožnili projek-
ci na velkoplošné televizi u bufetu a přiblíži-
li tím divákům starty závodníků, na něž neby-
lo ze spodu vidět. Super! Navíc v přímém pře-
nosu na YouTube bylo možno sledovat někte-
ré závody, které i nyní můžete zhlédnout ze zá-
znamu na YouTube kanále „Region Valašsko“. 
Ale i na vyhledávači stačí zadat „travní lyžo-
vání“ a máte nabídky přímo ze Štítné, kde mů-
žete zhlédnout veškerá videa ze šampionátu. 
Firmy, které jsou sponzory všech závodů ne-
jen v České republice, ale i po světě a spon-
zorují i naše reprezentanty jsou OR, TOYOTA, 
EUREPAP, STORY DESIGN, NATLAND GROUP, 
ENERGIE AG, ENERVIT.

Další regionální fi rmy – RTOX, EC-TECH, 
RADOSLAV MÁLEK, FRANTIŠEK SLABÍK, 
OBKLADY POTEČ.  Chtěli bychom poděko-
vat také za pomoc Městskému úřadu Slavičín, 
p. A. Petrů za zapůjčení a odhrazení závodní-
ho prostoru, za úklid, p. R. Holbovi ml. za tech-
nické práce, provoz vleku apod., celému re-
alizačnímu týmu, především TJ Sokol Před-
klášteří pod vedením ředitelky závodů p. Pet-
ry Ivánkové a její rodiny, kteří zabezpečili veš-
keré práce a doprovodné programy včetně lo-
sování startovních čísel, vyhlašování a předá-
vání medailí. Jejich dcera Petra úžasně komen-
tovala celé Mistrovství Českého poháru a Mis-

trovství České republiky. Jako bývalá závod-
nice a reprezentantka v travním lyžování zná 
každého závodníka a mohla o každém něco 
prozradit. Svojí perfektní angličtinou ihned 
vše tlumočila pro zahraniční diváky. Nesmíme 
opomenout i fi rmu Lešení Trčka, která zabez-
pečila rampu pro reklamy, a především pro 
kamery České televize. Omlouvám se všem, 
fi rmám i jednotlivcům, které jsem neuvedl, 
ale pokusím se to napravit. Reportáž se závo-
dů jste mohli zhlédnout na ČT SPORT a v zá-
znamu na regionvalassko.cz. Nejlepší závod-
ník v travním lyžování všech dob, Jan Němec, 
dosáhl svého posledního světového vítězství, 
stal se 15násobným mistrem světa a ukončil 
tím svou kariéru ve Štítné nad Vláří. 

Na Mistrovství světa a Mistrovství Čes-
ké republiky a Finále Českého poháru vsta-
nuli na stupni vítězů všichni členové oddílu 
GRASSKI Štítná. Bočková Anička, Šulík Tobi-
áš, Mikulička Matyáš, Liška Šimon, Smetana 
Matěj (nový člen GRASSKI Štítná) a zajisté Ma-
chů Filip s neuvěřitelným výkonem i přes zra-
nění kolene.

Světového šampionátu se zúčastnilo více 
než 100 závodníků z deseti zemí a téměř 500 
diváků denně.

Výsledky Mistrovství České republiky 
a Finále Českého poháru, konaného 18. –19. 
9. 2021, najdete na následujícím odkazu: 
www.czech-ski.com.

 Výsledky FIS Mistrovství světa najdete 
na následujícím odkazu: www.ski-fi s.com.

Děkuji ještě všem za perfektní závody 
ve Štítné nad Vláří-Popov. 

Zdeněk Machů

Tak jako každý rok se štítenští skauti i le-
tos vypravili na letní tábor do nedalekých 
Vlachovic. Červencové dny znovu poskytly 
dětem možnost vyřádit se po složitém škol-
ním roce na čerstvém vzduchu. Zpět domů 
si za odměnu odvezly tuny zážitků a také 
touhu za rok podobné dobrodružství zopa-
kovat.

Mám všechno? Snad ano. Počkat, co kar-
táček na zuby? Ještě jeden výstup z auta 
a kontrola koupelny. Kartáček tu není, tak 
asi bude někde v útrobách kufru. Hotovo, 
můžeme vyrazit. Moment, mám ešus? Urči-
tě jsem na něj zapomněl. Tak šup, vypnout 
bezpečnostní pás a vyrazit na poslední in-
spekci po baráku. Ha, tady je. Honem nějak 
narvat ešus do již tak přecpaného zavaza-
dla. Povedlo se, snad můžeme konečně vy-
razit.

Cestu skauta na tábor provází již od za-
čátku velká nervozita. Po nekonečném ujiš-
ťování se, že se vše potřebné dostalo do kuf-
ru či krosny, začíná fáze strachu o automo-
bil. Nebohé vozidlo má nejprve co dělat, 
aby se pod tíhou spacáků, karimatek a bůh-
víčeho ještě vydrápalo na vrchol Brálové. 
Po radosti ze zdolání stěžejní kóty vede 
cesta vcelku nerušeně — alespoň po křižo-
vatku za Bohuslavicemi, kde si pro jistotu 
musí přibrzdit i řidič jedoucí po hlavní sil-
nici. Také rozcestí ve Vlachovicích vzbuzu-
je rozpaky, zvlášť letos v létě, kdy skrz Vla-
chovu Lhotu kvůli uzavírce Křekova prou-
dila veškerá doprava. A zcela vyhráno není 
ani po nájezdu na polní cestu za civilizací. 
Ta sice před několika lety prošla jistou re-
novací, během níž nicméně nikdo nedostal 
spásný nápad na zavedení odvodňovacích 
žlabů. Bez nich voda po dešti proudí přímo 
po kolejích vozovky a její postupující defor-
mace je každým rokem znát víc a víc.

Když však auto zdárně překoná ještě 
zrádný brod i hrbolatou cílovou rovinku, 
veškeré starosti pominou. Nejkrásnější pa-
louk na celém širém světě okamžitě zažene 
všechny chmury. Kulaté náměstí ohraniče-
né až na jedinou příjezdovou cestu nepro-
stupnými křovinami, na jedné straně mean-

Pøes poušť 
až do pyramid. 
Letní tábor zavedl 
skauty do Egypta
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drující tok říčky Sviborky, na straně druhé 
prostorná louka obklopená lesem, jež po-
skytuje útočiště pro táborové aktivity vše-
ho druhu. Daleko od civilizace, kilometry 
od každodenní rutiny. Na 12 dnů hotový ráj 
na zemi. Kdo by jej nechtěl navštívit?

Po obtížném roce, během něhož se skaut-
ská činnost nemohla plně rozvíjet, však pa-
novaly obavy, zda se děti dokážou odlepit 
od postele či židle a znovu přijedou na oblí-
benou lučinu. Přetrvávající zájem ale vedou-
cí střediska mile překvapil. Žádosti dokonce 
překročily kapacitní možnosti tábora a bo-
hužel ne všem zájemcům šlo vyhovět. Děti, 
které o junáka projevují zájem dlouhodobě, 
se každopádně do Vlachovic bez problémů 
dostaly. „Hlad po skautské činnosti a mož-
nosti opět se fyzicky setkat s dalšími členy na-
šeho střediska byl enormní a spousta účast-
níků se nebála přiznat, že tábor byl pro ně 
vrcholem léta,“ těšilo vedoucího štítenských 
skautů Ladislava Gbelce.

Táboroví vedoucí měli jako každý rok 
za úkol vymyslet originální, nápaditý a zá-
bavný program. Letos se vlachovická zeleň 
proměnila v písečné duny, jež byly pose-
ty tajemnými pyramidami. Světlušky, vlča-
ta, skautky i skauti totiž vyrazili na putování 
do starověkého Egypta, kde zatoužili po zis-
ku ukrytého pokladu. Cesta však neprobíha-
la bez komplikací. Odvážné děti musely bo-
jovat s vychytralými lovci pokladů, a dokon-
ce též s probuzenými mumiemi. Všichni pro-
tivníci ale byli poraženi, démoni z pyramid 
uspáni a poklad se přece jen stal kořistí ští-
tenských skautů.

Avšak nejen boj s mumiemi vyplňoval 
táborový program. „Děti bavily i praktické 
činnosti, během kterých například vyráběly 
tzv. barefootové sandály, učily se, jak praco-
vat s mapou, jak se správně připravit a sba-
lit na několikadenní pobyt v přírodě a mno-
ho dalšího,“ přiblížil Gbelec. Jindy táborníci 
využívali volný čas ke kratochvílím na volej-
balovém či fotbalovém hřišti. Na táboře rov-
něž proběhly dvě mše svaté, sobotní večer 
pak tradičně patřil skládání skautského sli-
bu, což u zářivé vatry podstoupili nováčci 
z kategorií světlušek, vlčat, skautek i skautů.

Pohodovému průběhu tábora dost při-
spělo příznivé počasí. Původní obavy z deš-
tivého začátku se naštěstí nenaplnily, první 
polovinu vlachovického soužití naopak pro-
vázely ideální teploty, v nichž se účastníci 
nemuseli bát úžehu ani prochladnutí. Bouř-
ky ke Sviborce připutovaly až těsně před 
koncem tábora, mraky se nicméně neruše-
ně vypršely převážně během noci. Zhruba 
poslední dva dny atakovala rtuť teploměru 

tropickou třicítku, to už se však vzhledem 
k blížícímu návratu domů dalo přežít.

Letošní tábor zkrátka vyšel téměř na jed-
ničku. Jisté nedostatky se samozřejmě na-
jdou vždy, avšak na to, že ještě na jaře ne-
mohli skauti vytáhnout paty z domu, předči-
lo letní shledání veškerá očekávání. „Z mého 
pohledu se jednalo o jeden z nejpovedeněj-
ších táborů za poslední dobu. Sešla se pove-
dená parta dětí i vedoucích, navíc téměř ni-
koho netrápily nějaké zdravotní potíže, kvůli 
kterým by táborníci museli odjet domů dříve,“ 
dodal Gbelec. Vedle všech zúčastněných 
patří velký dík taky ochotným rodičům, kte-
ří vypomáhali při stavbě i bourání tábora.

Vatra zhasla, stany zmizely, louka utich-
la. Za letošním táborem už zůstaly jen nád-
herné vzpomínky. Za rok však oblíbený pa-
louk opět ožije. S veškerými obavami a sho-
nem před příjezdem, ale též s dojemnou ne-
ochotou vracet se zpět. Protože 12 dnům 
na skautském táboře se nic nevyrovná.

Ondřej Vaculík
Foto: Pavel Šuráň

Z naší myslivosti
Myslivecký spolek v měsíci srpnu uspo-

řádal 2. Srpnové odpoledne s myslivci. V le-
tošním roce nás velmi potěšila hojná účast 
návštěvníků této akce. Mohli jsme přiví-
tat také starostku naší obce paní Mgr. Janu 
Machučovou, faráře Otce Ondřeje, předse-
du Okresního mysliveckého spolku ve Zlí-
ně pana Ing. Pavla Fryzelku a za životní pro-
středí ve Valašských Kloboukách pana Lubo-
še Častulíka. 

Pozvání přijalo také trio trubačů z Přerova, 
kteří nás svými ukázkami trubačského umě-
ní doprovázeli po celé odpoledne. Naše podě-
kování patří také DJ Karlu Lysákovi, který se 
postaral svým pestrým repertoárem o zábavu 
do pozdních hodin.

Myslivci pro tento ročník připravili ještě 
pestřejší a bohatší jídelníček ze zvěřinových 
pokrmů a také pestrý program. Diváci se moh-
li zúčastnit velmi vzorového a ukázkového pa-
sování našich dvou členek na lovce jelenů, ne-
chyběl ani střelecký koutek, děti si mohly ne-
chat namalovat obličej, úspěšný byl lovecký 
kvíz zakončený soutěží o uhodnutí váhy paro-
hu jelena. Program byl zakončen vylosováním 
velmi bohaté zvěřinové tomboly.

Poděkování patří všem zúčastněným, kte-
ří v současné době podporují přírodu a chtě-
jí se něco dozvědět o staré dobré myslivosti. 
Zvlášť patří poděkování popovským hasičům 
za pomoc při přípravě a poskytnutí prostor 
popovského výletiště.

Měsícem září začíná období jelení říje, naší 
královské zvěře, což je pro myslivce velkým 
svátkem a příležitostí.

Za myslivecký spolek
Předseda Jaroslav Soja



6ZPRAVODAJ OBCE ŠTÍTNÁ-POPOV 

www.stitna-popov.cz

Úspěch zaznamenalo také družstvo mužů. 
V letošní sezóně se účastnilo hlavně Zlínské 
ligy požárního sportu, kde se jim velmi da-
řilo. Před poslední soutěží byla tabulka pro 
konečné umístění týmů v lize velmi nabitá, 
kdy naši kluci na dělené druhé pozici společ-
ně s Hradčovicemi ztráceli 2 body na celkové 
první místo a za nimi o bod a dva byly týmy 

Hasièské oslavy
Letní měsíce pro nás většinou býva-

jí takříkajíc okurkovou sezónou. Letos tomu 
však bylo jinak. Veškeré práce jsme zaměři-
li na přípravu oslav 130. výročí od založení 
sboru. Bylo potřeba provést úklid hasičské 
zbrojnice, opravit sociální zařízení, opravit 
oloupaná vrata, vymalovat a vyřešit spoustu 
dalších drobných oprav. K tomu zajistit veš-
kerou organizaci oslav a rozdělit si úkoly, aby 
všechno klaplo.

Dne 4. září tak mohlo vše vypuknout 
a myslíme, že nám oslavy vyšly podle plá-
nu. Počasí přálo, účast byla hojná a věříme, 
že jste si to také užili. Tímto děkujeme všem 
zúčastněným za přízeň, a především děkuje-
me našim sponzorům za fi nanční podporu 
a jejich příspěvky. Jmenovitě to jsou společ-
nosti: ELBOS elektro s.r.o., EUROCORP TRA-
DE s.r.o., JAVORNÍK-CZ s.r.o., Obec Štítná nad 
Vláří-Popov a TVD – Technická výroba a.s. 

Velkou radost nám přes léto dělali naši 
mladí hasiči. Postupně se díky kvalitnímu tré-
ninku dostávají do formy a začínají se umísťo-
vat na stupních vítězů. O prázdninách se jim 
podařilo získat dvě cenná vítězství, za kte-
ré děkujeme a přejeme mládeži spoustu sil 
do dalších bojů.

z Vrbětic a Mladcové. Všechno bylo tedy stá-
le otevřené a rozhodnout měla poslední sou-
těž v Hřivínově Újezdě. Útok se klukům vel-
mi vydařil a po zaváhání jejich konkuren-
tů na celkové umístění v lize by vyhráli ce-
lou letošní soutěž. Z důvodu vadných ter-
čů byla však soutěž anulována a počítaly se 
tedy předchozí výsledky. Po součtu všech 
bodů tak kluci obsadili celkové druhé místo 
a my jim moc děkujeme za reprezentaci sbo-
ru i obce. Při závěrečném ceremoniálu však 
došlo ještě ke kuriózní situaci. Vítězný tým 
Brumova uznal v posledním zmatečném dnu 
štítenské celkové vítězství a pohár pro vítě-
ze Zlínské ligy požárního sportu pro rok 2021 
předal našim klukům. Ze strany Brumova se 
jedná o velké přátelské gesto, za které si jed-
noznačně zasloužili cenu Fair play a my tímto 
ještě jednou děkujeme!

Výbor SDH Štítná

David Pinďák a Libor Vaněk nás v závo-
dech jednotlivců v běhu na 100 metrů s pře-
kážkami v kategorii střední dorost reprezen-
tovali na soutěžích v Ostravě, Hrušovanech 
u Brna a Třebíči. Na jejich první sezónu 

v této disciplíně si vedli nad očekávání. Dále 
se také zúčastnili celotýdenního krajského 
záchranářského kempu RESCUE CAMP, kte-
rý se zaměřuje na přípravu mládeže pro čin-
nost ve výjezdové jednotce sboru dobrovol-
ných hasičů obce.

Soutěžní družstvo žen se dne 11. červen-
ce na okresním kole v požárním útoku umís-
tilo na druhém místě a z této pozice naše zá-
stupkyně postoupily na krajské kolo, které se 
konalo 24. července a kde skončily na krás-
ném třetím místě. Jejich skvělými sezónní-
mi výsledky se probojovaly na soutěž o Po-
hár hejtmana Zlínského kraje konané v Horní 
Lhotě dne 19. září. Celkově se tuto sezónu zú-
častnily více jak 20 soutěží a tímto jim děkuje-
me za špičkovou reprezentaci sboru.

Èinnost                  
popovských hasièù
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Vzorně nás také reprezentuje družstvo 
dorostu a nově i družstvo starších žáků, pro 
něž se doposud žádné soutěže nekonaly.

Dne 4. září se ve Štítné nad Vláří konala 
oslava 130. výročí založení štítenského ha-
sičského sboru, kde nechyběla ani přehlíd-
ka hasičské historické i současné techniky. 
V této fl otile nechyběla ani naše Tatra 805.

Popovem téhož dne probíhal štafeto-
vý běh Hory Bory, který se běží z Beskyd 
na Pálavu. Náš sbor, jako každý ročník, spo-
luorganizoval předávkové místo na popov-
ském výletišti, kde se vystřídalo velké množ-

Knížky o valašských cérkách Gabře a Má-
lince má kdejaký Štítňan ve své knižní po-
ličce, ale sláva těchto dvou sester sahá až 
za hranice naší obce. Minimuzeum, které 
sídlí v místní knihovně a které je věnováno 
vzpomínkám na děvčata, v letošním roce na-
vštívilo celkem 38 skupin návštěvníků. Větši-
na z nich k nám zavítala hlavně během let-
ních měsíců, kdy do našeho minimuzea do-
razili hlavně turisté, kteří se zajímali o šťast-
né dětství dvou sester Gabry a Málinky. Tato 
stoupající návštěvnost je jistě přínosem také 
pro naši obec, aby co nejvíce lidí  vědělo, kde 
vlastně Štítná nad Vláří-Popov leží a poznalo 
tak krásy jejího okolí. 

ství sportovců nejenom z České republiky. 
Příští ročník se taktéž poběží přes Popov.

Dne 19. září ve 12 hodin proběhlo před 
hasičskou zbrojnicí uctění památky zahynu-
lých bratrů hasičů při zásahu v Koryčanech.

Tímto zveme všechny příznivce hasič-
ského sportu do štítenského fotbalového 
areálu, kde se bude 9. října konat podzim-
ní okresní kolo Hry PLAMEN pro kategorie 
mladších a starších žáků pořádaného naším 
sborem.

Za SDH Popov 
člen výboru Jiří Pinďák

Minimuzeum Gabry 
a Málinky - po stopách 
cérek ze Štítné

V minimuzeu 
je k vidění kro-
mě prvních vy-
dání knih slav-
né spisovatel-
ky Amálie Kuti-
nové, která s hu-
morem a jadr-
ným nářečím líčí, 
jak dcerky študo-
valy, pásly kozy, učily se latině, a co prožily 
v naší obci, ale najdete zde také předměty, kte-
ré děvčatům patřily, i fotografi e z jejich rodin-
ného alba. Tímto vás srdečně zveme, abyste 
se přišli i vy podívat na krásnou sbírku o živo-
tě Gabry a Málinky, jejichž jméno nese i naše 
základní škola. 

Chtěli bychom také našim novým i stáva-
jícím spoluobčanům tímto oživit vzpomínku 
na autorku knih, které proslavily naši obec. 

Amálie Kutinová, 
rozená Tauberová, se narodila roku 1898 

v Rouchovanech u Moravského Krumlova. 
Její otec byl řídícím učitelem v rouchovanské 
škole. V roce 1903 se celá rodina přestěhova-
la do Štítné, kde její otec působil, zároveň mu-
zicíroval, tvořil skladby pro kapelu, psal kopa-
ničářům supliky a psaní. Byl opravdový pat-
ron dětí, hasičů, ale i včelařů. Byl také náčel-
níkem hasičského sboru. V roce 1907 ho rani-
la mrtvice, když spěchal k požáru jako velitel 
hasičů, a tak musel předčasně odejít do pen-
ze. Po krátkém pobytu v Brumově se Taubero-
vi odstěhovali do pronajatého domu ve Valaš-
ském Meziříčí. Zemřel v roce 1909 a matka zů-
stala s dětmi sama. 

Po maturitě v roce 1916 odešla Amálie Ku-
tinová do Tábora, kde jako lékárenská prakti-
kantka prožila první světovou válku. Na svo-
ji praxi vzpomínala jako na léta hladu a těž-

ké mnohahodinové práce, což podlomilo její 
zdraví a mělo vliv na celý další život. Po vál-
ce vystudovala farmacii na přírodovědecké 
fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Po krátké 
praxi v Praze a v Kostelci nad Orlicí nastoupila 
roku 1920 do lékárny na Pankráci, kde pozna-
la Ing. Jana Kutinu. Ještě téhož roku se za něj 
provdala a přivedla na svět dvě děti (Marie 
Kubátová, spisovatelka, a Jan Kutina, minera-
log ve Washingtonu).

Jan Kutina, stavební inženýr a Amálie Ku-
tinová, magistra farmacie odložili své diplo-
my, obětovali svou kariéru pro sokolské hnu-
tí, v roce 1911 založili spolu nakladatelství, kte-
ré mělo sloužit potřebám československé tělo-
výchovy.

Zde začala psát, narodily se tu i kníž-
ky o valašských cérkách Gabře a Málince, 
ve svých vzpomínkách často utíkala na svou 
milovanou Moravu. 

Amálie vzpomíná na svou první myšlenku 
napsat knihu: „Když jsem studovala na gym-
náziu ve Valašském Meziříčí, dostali jsme no-
vou paní profesorku, byla velmi vzdělaná 
a jednou povídala: „Děti, máme v literatuře 
krásné knihy, jedna z nejkrásnějších je Babička 
Boženy Němcové. Babičku máme, ale Mamin-
ka nám schází, máte-li některá takovou hodnou 
maminku, napište o ní knihu!“ Amálie Kutino-
vá poté celá léta o knize „Naše matička“ uva-
žovala. Při pobytu v Praze se rozhodla ukázat 
svým dětem vesničku svého dětství – Štítnou

Jednotlivé díly cyklu byly vydávány po-
stupně v letech 1935 až 1942. Cyklus o Gabře 
a Málince vyšel celkem pětkrát, jen do roku 
1948 se dočkal tří vydání. Jedním z důvodů, 
proč knihy po roce 1948 nesměly vycházet, 
bylo jejich náboženské téma. Dcerky pocháze-
jí z katolické rodiny a nejednou nás vyprávě-
ní zavádí do kostela sv. Josefa za místním fará-
řem a kostelníkem Struhařem. V době komu-
nistického režimu její dílo nesmělo z ideolo-
gických důvodů vycházet. V následujících le-
tech byl cyklus vydáván jen ve zkrácené po-
době, až po roce 1989 se knihy opět mohly tě-
šit plné čtenářské oblibě. Knihy jsou působi-
vé i tím, že v hlavní hrdince poznáváme samu 
autorku. Vyprávění je tedy plně autobiografi c-
ké, postavy jsou skutečné a nejsou smyšleny.

K povolání farmaceutky se Amálie vrátila 
těsně před okupací, kdy byla činnost naklada-
telství zastavena. Rodina se proto odstěhova-
la do Křince u Nymburka, kde se Amálie sta-
la správkyní lékárny a tím i živitelkou rodiny 
v letech válečné nejistoty. Amálie zde zůsta-
la až do roku 1952, kdy se s manželem přestě-
hovali za dcerou Marií Kubátovou do Vrch-
labí. Spisovatelka Amálie Kutinová zemřela 
ve Vrchlabí ve věku 67 let v roce 1965. Je po-
chována na venkovském hřbitově v Horních 
Štěpanicích.

Gabra si vzala Václava Koláře, který byl ře-
ditelem měšťanské školy na Maninách. Měli 
dvě velice úspěšné děti, Ing. Přemysl Kolář byl 
na plánovacím úřadě a dcera Gabriela Kliková 
pracovala jako redaktorka v Zemědělském na-
kladatelství.

Minimuzeum Gabry a Málinky můžete na-
vštívit v běžné půjčovní době naší knihovny 
či se na návštěvě dopředu domluvit telefonic-
ky nebo e-mailem. Těšíme se na vás. 

Jana Sojová, knihovna
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 AUTOBAZAR  UHERSKÝ BROD

Jsme specialisté
na značku ŠKODA

(25 vozů Škoda ihned k prohlédnutí)
Plus další značky v nabídce
 Dále zajistíme dovoz všech značek

kvalitních vozů z Německa
Naše služby:

VÝKUP VOZIDEL
ZPROSTŘEDKOVÁNÍ prodeje

Vaše auto i na PROTIÚČET
Výhodný PRODEJ NA SPLÁTKY

LEVNÉ zákonné POJIŠTĚNÍ
Prodloužená ZÁRUKA

www.auto-m.cz
Volejte: 777 750 025

Příspěvky zasílejte na adresu 
evidence@stitna-popov.cz a knihovna.
stitna@cmail.cz, texty napsané v aplikaci 
WORD, fotografi e dodávat odděleně jako 
samostatné soubory (nejlépe ve formátu 
JPG, popř. PDF), nevkládejte prosím 
fotografi e do textu v aplikaci Word.

Ceníme si vaší pomoci a spolupráce 
při vydávání našeho obecního zpravoda-
je a jsme rádi, že vašim prostřednictvím 
můžeme přispívat k informovanosti v naší 
obci. Místní poplatky pro tento rok zůstá-
vají stejné, jako v minulém roce.

Prosíme, abyste si fotky vyzvedá-
vali vždy po expedici čísla zpravodaje
u p. Struhařové na obecním úřadě.

Uzávěrka příštího čísla zpravodaje je
3. prosince 2021.

Upozornìní
pro pøispìvatele

Inzerce

Redakce zpravodaje 
pøeje krásný podzim...

Zahrádkáři informují  občany, že moštová-
ní ovoce začne od měsíce října, vždy v úte-
rý a ve čtvrtek od 16.00 hodin nebo dle do-
mluvy. 

Kontakt: 775 580 491

Podzimní jablka na uskladnění (Rozela, 
Melodie, Rosana a Rajka) od 13. 9. do 3. 10. 
2021

Zimní jablka na uskladnění (Topaz, Gold 
Star, sloupcovitá Redspring) od 4. 10. do 
24. 10. 2021

Cena za samosběr u všech jablek 15 Kč za 1 kg
Kontakt: 733 198 494, rodina Kolínkova, 
Štítná nad Vláří- Paseky 284, Nad Vodárnou

Moštování v obci Samosbìr jablek       
na uskladnìní
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80 let 
Marie Šebáková
Marie Štěpančíková
Václav Mana
Ludmila Matušincová
Václav Hrnčiřík

85 let
Anna Poláchová
Anna Šenkeříková
Ludmila Kolínková

90 let
Václav Kozubík

90 let a více
Karel Žálek
Marie Kolínková
Anna Holbová
Anna Sábová

100 let – nejstarší obèanka obce
Anděla Hnilová

Blahopøejeme rodièùm
k narození dítìte 
Valerie Kuczinská
Adam Divoš
Julie Matúšů
Diana Nálezová
Isabela Tomáštíková
Václav Lysák
Lilien Mačková

Rozlouèili jsme se
Jan Fojtík
Anna Černíčková
František Cícha
Milada Strnadová
Anna Důbravová

Zlatá svatba – 50 let manželství
4. 9. 1971 – 2021 Ludmila a Ladislav Hnilovi, 
Štítná nad Vláří
18. 9. 1971 - 2021 Anna a Stanislav Skřekovi, 
Štítná nad Vláří

Sòatek uzavøeli - kostel
 31. 7. 2021 Eliška Lysáková, Štítná nad Vláří
Ondřej Ručka, Krnov
 14. 8. 2021 Lucie Hubíková, Slavičín
Tomáš Chovančík, Štítná nad Vláří
 11. 9. 2021 Lucie Soukupová, Popov
Marek Ďulík, Nedašov
 25. 9. 2021 Magdaléna Vránová, Přerov
Ladislav Gbelec, Štítná nad Vláří

Sòatek uzavøeli - obecní úøad
 27. 9. 2021 Klára Stojanovičová, Valašské Klobouky
Pavel Krůžela, Štítná nad Vláří

Spoleèenská kronika
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří oslavili nebo oslaví 

svá významná životní jubilea.

Vzpomínáme…

„Kdo v srci žije, neumírá…“

Dne 27. srpna 2021 jsme si připomněli
6. výročí od chvíle, 

kdy nás opustil náš milovaný manžel, 
tatínek a dědeček

pan Josef Ryza.
S láskou vzpomínají manželka 

a děti s rodinami

Dne 26. října 2021 si připomeneme 
2. výročí úmrtí našeho syna

Bohumila Pukýše.

S láskou a úctou stále vzpomínají
rodiče, sestra Dagmar s rodinou, 

sestra Romana

„Jen svíci hořící, jen krásnou kytici 
na hrob položíme, 

tiše se zastavíme, tichounce 
pomodlíme,

na Tebe zavzpomínáme.“

Dne 6. prosince 2021 uplyne 30 let, 
kdy nás opustil

pan Stanislav Vaculík. 
V příštím roce 2022 by se dožil 

krásných 80 let.
S láskou vzpomíná manželka a děti 

s rodinami

„Scházíš nám, ale v srdcích 
a vzpomínkách zůstáváš.“

Dne 29. srpna 2021 jsme vzpomněli 
1. výročí úmrtí 

paní Heleny Bartozelové.
S láskou vzpomínají manžel a děti 

s rodinami

Dne 9. října 2021 uplyne 40 let 
od úmrtí

pana Jana Hnaníčka.

Za tichou vzpomínku s úctou děkují 
manželka a děti
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„Léta plynou, ale vzpomínky 
zůstávají.“

Dne 4. října 2021 jsme si připomněli
nedožitých 70 let manžela, tatínka, 

dědečka 
pana Bohumila Urbana.

21. října 2021 uplyne 10 let od jeho 
úmrtí.

S láskou vzpomínají manželka 
a dcery s rodinami

„Žádný čas není tak dlouhý, aby nám 
dal zapomenout…“

Dne 31. srpna uplynulo 30 let 
od úmrtí

pana Miroslava Urubka.

Dne 5. května 2021 jsme si 
připomněli nedožitých 85 let

paní Heleny Urubkové.

Za tichou vzpomínku děkují 
a s láskou a úctou vzpomínají 

dcera Naděžda, syn Miroslav, vnuk 
Tomáš s rodinou, vnuk Michal

„Čas nikdy neběží tak rychle, 
aby se dalo zapomenout…

… to, že čas rány zhojí je jenom zdání,
stále v srdci bolest a tiché 

vzpomínání.“

Dne 24. října 2021 vzpomeneme 
5. výročí, kdy nás náhle opustil

náš drahý manžel a tatínek
pan Vít Chovančík.

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka, dcera a synové s manželkami.

„Jen ten, 
kdo ztratil svého blízkého, 

ví jak každá vzpomínka na něj zabolí.“

Dne 20. října 2021 vzpomeneme 
3. výročí od úmrtí

pana Josefa Vaňka 
z Popova.

S úctou a láskou vzpomínají manželka 
a děti s rodinami

„Loučení žádné, nezbyl Ti čas,
jen velkou bolest zanechal jsi v nás…“

Dne 16. listopadu 2021 vzpomeneme 
1. smutné výročí od úmrtí

pana Josefa Fagulce.
S láskou a úctou vzpomínají manželka 

a děti s rodinami

„Kdo lásku rozdával, ten neodešel,
ale žije v srdcích dál…“

Dne 12. listopadu 2021 si 
připomeneme 10. výročí úmrtí

naší maminky, babičky a prababičky
paní Anežky Fojtíkové z Popova.

Dne 6. dubna 2021 by se dožil 90 let
náš tatínek, dědeček a pradědeček

pan Josef Fojtík z Popova.

S láskou a úctou vzpomínají dcery 
s rodinami, syn a ostatní příbuzenstvo

„Jen vzpomínky nám zůstaly 
na roky kdysi šťastné, 

jsou v našich srdcích ukryté, 
jsou hluboko a krásné.“

Dne 28. listopadu 2021 
vzpomeneme

1. smutné výročí od chvíle,
kdy nás navždy opustil náš drahý 

manžel, tatínek a dědeček
pan Josef Zvonek.

S láskou vzpomínají manželka 
a děti s rodinami

Poděkování
Charita Slavičín děkuje Zlínskému kra-

ji za poskytnutí fi nanční podpory v roce 2021 
z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb, k zajiš-
tění priorit sociálních služeb a pro sociální služby na území Zlínského kra-
je. Tato dotace přispěla k provozu sociálních služeb Charity Slavičín: Cha-
ritní pečovatelská služba Slavičín, Charitní pečovatelská služba Štítná nad 
Vláří, Denní centrum Maják Slavičín, Sociálně terapeutická dílna Slavičín, 
Osobní asistence Slavičín.

Charita Slavičín vyjadřuje poděkování obcím Štítná nad Vláří, Slop-
né, Rudimov a Lipová za fi nanční podporu, kterou poskytly Charitě Slavi-
čín na realizaci sociálních služeb v roce 2021. Charita Slavičín děkuje všem 
dárcům a sponzorům, kteří v roce 2021 podpořili činnost organizace. 

Děkujeme, že pomáháte s námi.


